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Sršni Photomate Piesok víťazom turnaja
U12
Tohtoročný prvý turnaj kategórie U12 hostilo mesto
Frýdek-Místek. Víťazstvo získava juhočeský tím Sršni
Photomate Písek so zápasovou bilanciou 5:0. Najväčší
odpor v ceste za výhrou na turnaji mu kládol domáci tím.

Do turnaja nás uviedlo stretnutie domáceho tímu Basketpoint Frýdek-Místek a slovenského tímu Strojár
Malacky . Domáci tím vstúpil do zápasu rázne a nenechal nikoho na pochybách, že si ide za víťazstvom, čo sa
mu aj pomerne ľahko podarilo. Druhé stretnutie ponúklo poľské derby medzi tímami Polonia Varšava a tímom
WKK Wroclaw . V stretnutí sledujeme súboj o každú loptu na palubovke, nečakane v tejto kategórii vidíme aj
kombinovane zónovú obranu pre seba nakec získava tím z Varšavy. Ako posledný do turnaja vstupujú tímy
Sršni Photomate Písek a SKM Zastal Zielona Góra . Sršne svoje žihadlá používajú v prvej polovici stretnutia
obozretne aj tak získavajú dvojciferný náskok v skóre. V druhej polovici stretnutia sa však sršný roj pustil do
Zastalu s plnou vervou a nakoniec získava víťazstvo vysokým rozdielom.

Veľká väčšina zápasov tohto turnaja prinášala pomerne vyrovnané výsledky, avšak s pomerne nízkym skóre.
Toto sa dá určite pripísať začiatku sezóny, kedy sa tímy ešte len zohrávajú v novom zložení a takýto turnaj v
tomto období určite prispeje ku kvalitnému vstupu do národných súťaží jednotlivých tímov. Rozhodujúce
stretnutie pre poradie v tomto turnaji zohráva domáci tím so sršňou z Písku v skorom sobotnom ráne.
Začiatok stretnutia sa niesol viac v oťukávaní súperov a snahu o prebudenie k vyšším obrátkam výkonu.
Druhá a tretia štvrtina ponúkla veľký súboj, kedy na konci tretej štvrtiny svietil na skóre tabuľu rozdiel iba
jedného koša. V poslednej štvrtine však sršné rojenie v úli (hale) nabralo nebývalé obrátky a nakoniec je z
toho dvojciferná výhra.

V nedeľu favoriti na medaily víťazia a obhajujú svoje pozície, najviac problémov so svojim súperom mal tím
SKM Zastal Zielona Góra . Slovenský tím Strojár Malacky predviedol svoj najlepší výkon na turnaji a poľský tím
poriadne potrápil a preukázal tak, že na turnaje CEYBL rozhodne patrí.

Konečné poradie turnaja:

1. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

2. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

4. Polonia Varšava (Poľsko)

5. WKK Wroclaw (Poľsko)

6. Strojár Malacky (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Vojtěch Václavíček ( Sršni Photomate Písek )

All-star tím:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/7
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Vít Váňa ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Miłosz Oziemczuk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Jan Sobczuk ( Polonia Varšava )

Vladyslav Kuznetsov ( WKK Wroclaw )

Albert Šulík ( Strojár Malacky )

Najlepší strelec turnaja:

Jan Šmíd ( Sršni Photomate Písek ) - 74 bodov (14,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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